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3anoJIHAeTCH OTBeTCTRBEHHBIM t'EKpt‘Tapii.u
[3 banna] Yrast o n 3 yaoBaeTBopsoT paBeHCTBaM
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sin (2a + 43) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — Ta
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Haiiaure Bce BO3MOXKIIbIC 3HAYCHMA tg (v, €CJM U3BECTHO, YTO OH ONPEACICH M YTO ITHX 3HAUYeHuil e
MeHBIIIe TPEX.

[4 banna] Pemure cucremy ypasHennii

y—6xr =/ry—6x —y+ 6,
912 + 42 — 18z — 12y = 45.

[5 6annos] Pemure nepasencrso

|;r2 - 26;r|]°g5 4 26z >z’ + 13l08s(26z-2%)

[5 6annos] Oxpyxuoctu 2 n w Kacawres B Touke A BayTpenHuM obpazom. Orpesok AB — anaMerp
Gosbmeit okpyxuocTH (2, a xopaa BC' okpyxkuocrn ) Kacaerca w B Touke D). Jlya AD nosropno
nepecekaet () B Touke E. [Ipamas, npoxoasimas 4epe3 Touky F nepnenankyiaspuo BC', noBTopHo
nepecekaer () B Touke F. Haiigure pagnvesl okpyznocteii, vron AFE u mwiomaib TpeyroabHAKa
AFF, ecan n3sectho, yro CD = 12, BD = 13.

[5 6annos] Dyukuns f onpegesiena Ha MHOMKECTBE MOJTOKHTEIBHBIX PAIMOHAIBHBIX dHces. M3secriio,
4TO JIs JTH0OBIX YKces a U b 3 3TOro MHOXKecTBa BbinosiHeHo paseHcTso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] mas moboro npocroro uucaa p ([z] obo3navaer nambosbluee mesoe YUCIO, He
npeBocxozsimee z). Haiiagute konmuecrBo nap narypaipueix 4uces (z;y) takux, yro 4 < z < 28,
4<y<28wu f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiaure Bece napel uncen (a;b) Takue, 4TO HEPABEHCTBO

>ar+b> 1822 — 51z + 28

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX T Ha IIPOMEZXKYTKE (—i 2] "

[6 6annos] lana nnpamuaa TXY Z, pepimnna Y KoTOpOii JexKHT Ha om0l cdepe ¢ cepeuHaMn Beex
eé pédep, kpome pebpa TY. Ussecrno, uro XY = V3. TX =2, TZ = 2. Haitanre jmny pebpa
X 7. Kakoit HanMeHBIIHI pajuyc MOKeT HMeTh ccepa, OMHCAHHAA OKOJI0 JAHHOH NUpaMu/ibl’
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